
محمد درویش، فعال محیط زیست، گفت: 
معتقدم که دادستان جدید مازندران باید عملا 
نشان دهد که آیا همچنان فضا را برای متخلفان 
تنگ نگه می‌دارد یا خیر؟ به هر حال عملکرد 
دادستان قبلی در ماجرای جلوگیری از تخلفات 
جنگل الیمالات قابل دفاع بود، حتی مدیرکل منابع 
طبیعی استان را بازخواست کرد و این مدیرکل 

برکنار شد.
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه ایرانی«، 
در فروردین‌ماه امسال و روزهای تعطیل نوروز بود 
که ماجرای قطع بیش از چهار هزار اصله درخت در 
الیمالات نور توسط پیمانکار »مجموعۀ گردشگری 
سد الیمالات« مطرح و با ورود دادستان وقت جلوی 
هر گونه ساخت و ساز در آن زمان گرفته شد؛ اما در 
روزهای اخیر دوباره این منطقه خبرساز شده و در 
فضای مجازی موضوع انتقال سازه‌های سنگین 
توسط پیمانکار به این نقطۀ جنگلی مطرح شده 
است که در پی آن نیروی یگان حفاظت شهرستان 
نور و سرپرست ادارۀ کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان مازندران - ساری از توقف فعالیت آن‌ها خبر 
دادند؛ اگرچه این مداخلات چندان هم بهنگام نبود 
و این ادارات بعد از جنجالی‌شدن ماجرا در فضای 
مجازی، وارد عمل شدند. موضوعی که فعالان 
محیط زیست نیز در فضای مجازی به آن اشاره کرده 

و نسبت به آن انتقاد داشتند. 
»الهام فریدونی«، فعال محیط‌زیست منطقه 
دراین‌باره نوشت: »با کدام ورود بهنگام یگان 
حفاظت، تخریب متوقف شد؟ این ورود کجایش 
بهنگام بود؟ اینکه به قول خودتان در فضای مجازی 
پخش شد و بعد از اطلاع عموم وارد شدید، بهنگام 
بود؟ شما اگر قصدتان حفاظت بود و دغدغۀ منابع 
طبیعی را داشتید که نمی‌گذاشتید بار دیگر پای 
متجاوزان به الیمالات برسد؛ چه رسد به اینکه 
دست به نابودی جنگل بزنند! ۱۲۰۰ نیرو در قالب 
طرح حفاظت و صیانت فقط در حوزۀ این ادارۀ کل 
به کار گرفته‌اید؛ یعنی یک نیرو از این ۱۲۰۰ نفر را 

نمی‌توانستید بگذارید تا حواسش به فعالیت این 
متخلف باشد؟«

به گفته فعالان محیط زیست، یکی از دلایلی 
که باعث شده دوباره انتقال سازه‌های سنگین 
توسط پیمانکار به این منطقه صورت بگیرد 
تغییر دادستان استان است. »محمد کریمی«، 
دادستان مرکز مازندران که از افراد خوشنام و 
حامی محیط‌زیست بود، حالا از این سمت کنار 
رفته است و این نگرانی را برای اهالی محیط زیست 
ایجاد کرده که ممکن است راه برای تخریب باز شود. 
این دادستان خوشنام و طرفدار محیط زیست در 
فروردین‌ماه امسال، ضمن بازدید از منطقه، در 
حکمی بخش پارکینگ و باجۀ غیرقانونی دریافت 
وجه در مجتمع گردشگری الیمالات را پلمپ و 
با مسببان قطع درختان برخورد کرده و از آن‌ها 

خسارت گرفته بود.
البته خوشبختانه موضوع الیمالات صرفا برای 
فعالان محیط زیستی دارای اهمیت نبوده و »شینا 
انصاری« معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان 
حفاظت محیط‌زیست هم با اشاره به انتشار اخباری 
مبنی‌بر تخریب جنگل‌های الیمالات، از پیگیری 
ویژۀ سازمان محیط‌زیست دربارۀ این موضوع خبر 
داده و در توییتی نوشت: »خبر نگران‌کنندۀ تخریب 
جنگل‌های الیمالات به دستم رسید. همکارانم 
در ادارۀ کل حفاظت محیط‌زیست مازندران، 
موضوع را پیگیری کرده‌اند. این منطقه جزو 
مناطق چهارگانۀ تحت حفاظت سازمان نیست. 
امیدوارم سازمان منابع طبیعی، با حساسیت 
مسئله را بررسی کند؛ ما هم به صورت ویژه موضوع 

را پیگیری می‌کنیم.« 
همچنین با ورود سرپرست سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری به این موضوع در حال 
حاضر جلوی هر نوع اقدامی در این منطقه گرفته 
شده است اما آنچه که درخصوص وضعیت 

محیط زیست ایران و این 
منطقه دارای اهمیت است 
چشم بینای فعالان محیط 
زیست و صدای رسای آنان 
است که باعث می‌شود 
با اطلاع‌رسانی بموقع 
نسبت به این موضوعات 

جلوی تخلفات 

گرفته شود.  حالا باید دید در روزهای 
آینده، سازمان منابع طبیعی و ادارۀ کل 
منابع طبیعی استان، با کمک دستگاه قضا، 
 واکنش درخور با این متخلف خواهند داشت 

یا خیر؟

دادستان جدید مازندران، 
عملکرد دادستان قبلی را پی بگیرد

محمد درویش، فعال محیط زیست در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی« درباره ماجرای پیش آمده در 
منطقه الیمالات و اینکه گفته می‌شود در پی تغییر 
دادستان این اتفاق صورت گرفته است، گفت: 
معتقدم که دادستان جدید مازندران باید عملا 
نشان دهد که آیا همچنان فضا برای متخلفان تنگ 
نگه می‌دارد یا خیر؟ به هر حال عملکرد دادستان 
قبلی در ماجرای جلوگیری از تخلفات جنگل 
الیمالات قابل دفاع بود، حتی مدیرکل منابع 
طبیعی استان را بازخواست کرد و این مدیرکل 

برکنار کرد. 

اعتراف فوق‌العاده غم‌انگیز پیمانکار 
مبنی بر قطع سه هزار اصله درخت 

وی ادامه داد: دادستان قبلی شخصا به 
ماجرا ورود کرد و پیمانکار طرح گردشگری 
الیمالات در صورت جلسه اعتراف کرده 
بود که سه هزار اصله درخت را برای اجرای 
این طرح قطع کرده‌اند. البته فعالان محیط 
زیست معتقدند که رقم قطع درختان 
در این منطقه بیشتر است اما 
قطع همین سه هزار اصله 
درخت هم رقم فوق‌العاده 
غم‌انگیزی است که اتفاق 
افتاده است، آن هم در 
جنگل هیرکانی و در 
جایی که میراث جهانی 
یونسکو شناخته 

می‌شود. 

این فعال محیط زیست تصریح کرد: اصولا طرح 
گردشگری برای این اجرا می‌شود که محل ارائه 
زیبایی‌های طبیعت درآمدزایی و تولید پول داشته 
باشد که ما مجبور به بهره‌برداری از چوب جنگل 
نباشیم، اما در الیمالات با یک پارادوکس مواجه 
هستیم و این نهایت بی‌سلیقگی است که به بهانه 
ایجاد پارکینگ برای مجتمع گردشگری مهمترین 
نشانه جذابیت و زیبایی منطقه که همان درختان 

هیرکانی و پوشش طبیعی است را از بین ببریم. 
درویش تاکید کرد: می‌توانیم در منطقه دورتر 
از این محدوده برای کسی که برای گردشگری به 
طبیعت می‌آید و اسمش گردشگر طبیعت است، 
پارکینگ ایجاد کنیم و گردشگر مسیری را پیاده 
بیاید چرا که گردشگر می‌آید که طبیعت‌گردی 
کند و هیچ مشکلی هم ندارد که بخشی از مسیر 
را پیاده برود و به این صورت می‌توانیم یک معادله 

برد- برد داشته باشیم.
وی ادامه داد: خوشبختانه یا متاسفانه ما 
زمین‌های خالی زیادی در این منطقه داریم و 
لازم نیست که پارکینگ را چسبیده به دریاچه 
سد الیمالات احداث کنیم. می‌توانند پارکینگ 
را صدمتر حتی 500 متر آنطرف‌تر بسازند. کسی 
که به طبیعت‌گردی می‌رود باید آموزش ببیند 
که از مسیرهای جذاب پیاده‌روی استفاده کند 
و اصلا برای همین طبیعت‌گردی می‌رود و در 

غیراینصورت در شهر به سینما می‌رفت.
این فعال محیط زیست در بخش دیگری از 
صحبت‌های خود درباره اطلاع‌رسانی بموقع 
فعالان محیط زیست، گفت: با حساسیت‌هایی که 

در شبکه‌های اجتماعی ایجاد شده و ورود دوباره 
سرپرست منابع طبیعی و رئیس سازمان محیط 
زیست به این موضوع جلوی ساخت و سازهای 
جدید نیز گرفته شده است. در روزهای گذشته 
شنیدم مدیرکل محیط زیست استان هم از منطقه 

بازدید داشته و باز پروژه تعطیل شده است.

زمانی باید نگران باشیم که صدای مردم 
خفه شود

درویش تاکید کرد: امیدوارم با همین جدیت 
ادامه بدهند و فعالان محیط زیستی هم به کارشان 
ادامه دهند و همچنان پایشگر منطقه باشند زیرا تا 
زمانی که مردم در صحنه باشند متخلفان نمی‌توانند 
کاری از پیش ببرند. ما زمانی باید نگران باشیم که 
شبکه‌های اجتماعی را تعطیل کنند و صدای مردم 
خفه شود. در حال حاضر صدای مردم هنوز خفه 
نشده است و تا وقتی که صدای مردم خفه نشده 
است دزدان و چپاولگران و کسانی که از محل 
طبیعت ایران می‌خواهند برای خود تولید پول کنند 

فضا را برای خود ناامن می‌بینند. 

با قطع درختان هیرکانی
 یک اکوسیستم از بین می‌رود

وی در پاسخ به این پرسش که آیا باید عرصۀ 
پاک‌تراشی و تصرف‌شدۀ جنگلی، در این‌ بازۀ زمانی 
از متجاوزان باز پس گرفته شود، گفت: کمینه 
مطالبه باید این باشد. ما می‌دانیم که جنگل‌های 
هیرکانی یک ارزش سه بعدی دارند یعنی فقط 
صرف درخت نیست و اکوسیستم از بین رفته 
است. اگر به تصاویر این منطقه نگاه کنید می‌بینید 
که دو تا سه متر پروفیل‌برداری و خاک را جابه‌جا 
کرده‌اند. ارزش این خاک زیاد است و برای این که 
هر سانتی متر آن شکل بگیرد دست کم 500 سال 
زمان می‌برد و به این راحتی‌ها جبران‌پذیر نیست اما 
کمینه این است که حداقل چند برابر درختانی که 
قطع کرده‌اند در این منطقه جنگل‌کاری و حفاظت 

کنند و منطقه را به حالت اول خود برگردانند. 

این فعال محیط زیست درباره اینکه آیا این روند 
به طور کامل متوقف می‌شود، گفت: آن‌ها آدم‌های 
قدرتمندی هستند مردم باید هوشیار باشند همین 
الان فعالان محیط زیستی که این تصاویر را منتشر 
کرده‌اند بازخواست و توبیخ شده‌اند و گفتند که این 
عکس‌هایی که منتشر شده است مربوط به این 
منطقه نیست و یک عکس دیگر است. بالاخره یک 
درخت هیرکانی با لودر ریشه‌کن شده است چگونه 
است که وقتی یک فیلم منتشر می‌شود که در آن 
یک خانم روسری از سرش افتاده است، در کمتر 
از 24 ساعت او را شناسایی می‌کنید و کل مجتمع 

گردشگری را می‌بندید اما 
الان که یک درخت توسط 
لودر ریشه‌کن و همه جا 
هم عکس آن منتشر 
شده است نتوانسته‌اید 
شناسایی کنید و همه‌اش 
می‌گویید معلوم نیست 
برای کدام منطقه در 
مازندران است. بالاخره 
یک جا این اتفاق افتاده 
است و طبق نظر رهبر 
انقلاب قطع یک درخت 
حتی به بهانه ساخت حوزه 
علمیه غیرقانونی است 
و باید جلوی این فعل 
غیرقانونی را بگیرید نه 
اینکه کسی که این عکس 
را منتشر کرده است 
بازخواست کنید و این 

واقعا تاسف‌آور است.

»محمد درویش« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با انتقاد از بازخواست انتشاردهندگان تصاویر غم‌انگیز جنگل:

پیمانکار الیمالات بر قطع سه هزار اصله درخت اعتراف کرده است
اعدام ۳  ایرانی در کویت 

کویت حکم اعدام ۶ نفر از جمله ۳ ایرانی را که به اتهام قتل محکوم 
شده بودند اجرا کرد.  به گزارش عصرایران، روزنامه‌های کویتی خبر 
دادند دولت کویت روز پنجشنبه حکم اعدام ۶ نفر را که به قتل محکوم 
شده بودند، اجرا کرد. این اولین اعدام در بیش از یک سال اخیر در این 
کشور است.  از جمعیت ۴.۵ میلیون نفری کویت حدود ۳۰۰ تا ۴۰۰ 
هزار نفر ایرانی هستند.  آخرین اعدام در کویت در ژوئیه ۲۰۲۳ انجام 

شد که در آن ۵ محکوم به جرایم مختلف اعدام شدند. 
    

سمساری‌ها و طلافروش‌ها ازسوی پلیس موظف شدند
 ثبت اطلاعات فروشنده 

کالای دست دوم در دفاتر مخصوص 
فرماندهی پلیس تهران بزرگ اعلام کرد: همکاران من دفترهایی 
را برای طلافروشی‌ها و واحدهای صنفی چاپ کرده و تحویل داده‌اند و 
این واحدها موظفند مشخصات وسیله دست دوم و نام و نام خانوادگی، 
شماره تلفن و آدرس فروشنده را در این دفاتر ثبت کنند تا قابل 
پیگیری باشد.  سردار عباسعلی محمدیان در گفت‌وگو با ایسنا گفت: 
سرقت دارای چرخه‌ای است که اگر هر کدام از محورهای این چرخه 
از کار بیافتد؛ باعث کاهش سرقت‌ها می‌شود. به عنوان مثال تا وقتی 
که کسی باشد که اموال سرقتی مانند طلا یا تلفن همراه را از سارقان 
بخرد؛ سرقت ادامه پیدا می‌کند.  وی افزود: اما اگر با افرادی که اموال 
سرقتی را خریداری می‌کنند؛ که به آن‌ها مالخر می‌گوییم؛ برخورد 
جدی صورت گیرد و دیگر کسی از سارق مال دزدی را نخرد؛ میزان 
سرقت‌ها کاهش می‌یابد و در واقع سارق دیگر به دزدی فکر نمی‌کند؛ 
چون نمی‌تواند مال سرقتی را به پول نقد تبدیل کند.  وی افزود: در 
همین راستا نیز در طرح‌های اخیر پلیس پایتخت، برخورد با مالخران 
بیش از سارقان مورد توجه قرار گرفته و در ماه‌های اخیر تعداد زیادی 

از این افراد شناسایی، دستگیر و روانه زندان شده‌اند. 
    

عضو کمیسیون آموزش مجلس: 
رخنه مافیا در قالب خصولتی شدن 

آموزش خود را نشان داد
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای 
اسلامی گفت: شهریه‌های نجومی مدارس غیردولتی تاثیر مستقیمی 
در آینده تحصیلی دانش آموزان دارد.  به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ 
مجید داغری با هشدار به تجاری‌سازی آموزش و پرورش کشور، گفت: 
نتایج آزمون سراسری و سهم ۷ درصدی مدارس دولتی در رتبه‌های 
برتر نشان می‌دهد که مافیا به آموزش و پرورش کشور هم رخنه کرده 
است.  عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای 
اسلامی با تاکید بر اینکه تجاری شدن آموزش و پرورش هشداری برای 
مسئولان آموزشی کشور است، تصریح کرد: سهم حداکثری مدارس 
خاصی همچون سمپاد، هیات امنایی و نمونه دولتی‌ها در کنکور که 
برند و الگوی پیشتاز مدارس خصولتی هستند، نشان می‌دهد ورود به 
دانشگاه تبدیل به یک آرزو برای گروهی خاص شده است.  این نماینده 
مردم گفت: آمار برترین‌های کنکور سراسری عدالت آموزشی را 
در کشور زیر سوال برد، افزایش فاصله طبقاتی قشر فقیر و غنی در 
آموزش خود را در قالب آمار ۷ درصدی سهم مدارس دولتی در برترین 
نخبگان علمی نشان داد که این مسئله بحرانی برای آینده آموزش و 
پرورش کشور است، بی‌تردید آموزش در آینده‌ای نزدیک فقط برای 

قشر متمول جامعه خواهد بود.
    

تعطیلات شهریور و کاهش مراجعه 
تهرانی‌ها برای اهدای خون

مدیرکل انتقال خون استان تهران گفت: در حال حاضر، میزان 
مراجعه برای اهدای خون کم است و همین موضوع خطر کاهش میزان 
ذخایر خونی را به دنبال خواهد داشت.  سید منتظر شبّر به ایسنا گفت: 
اگر روند کنونی مراجعه برای اهدای خون ادامه‌دار باشد، شاید ذخایر 
خونی طی هفته آتی دچار مشکل شود. مدیرکل انتقال خون استان 
تهران افزود: تعطیلات هفته دوم شهریور ماه نیز مزید برعلت شده و 

سبب کاهش مراجعه برای اهدای خون شده است. 
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از گوشه و کنار

دعوتنامه حل اختلاف
طرفین: خواهان :حسین ستاری به نشانی عسلویه

خوانده:شرکت ساختمانی ساب به نشانی تهران خیابان شریعتی بالاتر از ظفر کوچه  جم پلاک 16 واحد5
خواسته دعوی: اصلاح عنوان شغلی  محل و وقت حضور: منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس- جنب فرودگاه قدیم- روبروی 

دانشگاه پیام نور- مدیریت کار و خدمات اشتغال ساعت10:30 مورخ1403/07/18 شعبه 6 مرجع حل اختلاف روابط کار
1-حتی المقدور لایحه خود را قبل از جلسه ارسال نمائید. 2-کلیه مدارک مورد استناد خود را اعم از اصل قرار دادکار، فیش 

حقوقی،صورت کارکرد، تسویه حساب و هرگونه مدارک دیگر را پیوست نمائید.
3-چنانچه  نماینده طرفین در جلسه شرکت نمایند، همراه داشتن معرفی نامه کتبی نمایندگی تام الاختیار و کارت شناسایی 

معتبر الزامی می باشد.
4- در صورت عدم وضوح بطلان دعوای خواهان ، عدم حضور و دفاع خوانده موجب محکومیت وی خواهد شد.

5- رو نوشتی از کلیه اسناد و مدارک مربوطه در جلسه مقرر ارائه گردد.
سید محمد علی موسوی مدیر کار و خدمات اشتغال منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس م الف222 تاریخ چاپ:1403/6/17

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره  تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  1- رای شماره 140360324008000194   تصرفات 
مالکانه وبلامعارض متقاضی  موسی جعفری فرزند حیدر کد ملی3521092038نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 136532/07  
متر مربع پلاک 1160 فرعی از7367 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7367/242 اصلی واقع در بخش سه شبانکاره قریه خلیفه  خریداری از مالک 
رسمی محرز گردیده است.  2-- رای شماره 140360324008000195   تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی   موسی جعفری فرزند حیدر کد 
ملی3521092038نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 237885/35  متر مربع پلاک 1161 فرعی از7367 اصلی مفروز و مجزی 

شده از پلاک7367/239 اصلی واقع دربخش سه شبانکاره قریه خلیفه  خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است م الف 533
 تاریخ انتشارنوبت اول:1403/6/17 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/7/1  اله  مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره 

اخطاریه
آقای ریباز کاکل احمد فرزند کاکل با شماره شناسنامه A14861511 متولد 1361/12/12

به آدرس . مجهول المکان با سلام  به اطلاع می رساند. همسر شما خانم نازنین دولابی فرزند .اقبال با شماره ملی 
3720232670 متولد 1370/4/13 جهت اجرای دادنامه به شماره 140348390001027507

  مورخ. 1403/3/22 به این دفتر مراجعه و تقاضای ثبت طلاق را نمودند تلاش اینجانب جهت انصراف نامبرده 
از طلاق موثرواقع نشد لذا در اجرای تبصره 33 قانون حمایت از خانواده به شما ابلاغ می گردد ظرف مدت یک 
هفته  از تاریخ ابلاغ این اخطاریه جهت اجرای دادنامه به دفتر خانه مراجعه نمایید و یا در صورت وجود مانع شرعی 
یا قانونی مراتب را کتبا اعلام نمایید. در غیر این صورت برابر مقررات و ضوابط شرعی و قانونی نسبت به اجرای 
دادنامه اقدام می گردد.  با تشکر  سردفتر ازدواج 88 و طلاق 67 عطاالله محمودی  آدرس. سنندج - بهاران 
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اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره 140360316001002656 مورخ 1403/03/16 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد محمدی فرزند خدامراد، به 
شماره شناسنامه 700 به شماره ملی 3253049620 صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند مالکیت 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به آدرس: کرمانشاه، بیلوار، روستای رزین، به مساحت 
8969/74 مترمربع، پلاک شماره فرعی از325 اصلی واقع در روستای رزین بخش یک حومه 
کرمانشاه خریداری ازمالک رسمی به متقاضی محرزگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود، درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید، ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکورو عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1403/06/17
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1403/07/02

سجاد مویدی رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرمانشاه
2190/م الف/12 یک استاد رشته حقوق دانشگاه علامه طباطبایی موضع 

پزشکیان در خصوص بازگشت اساتید لغو قرارداد یا اخراج 
شده به دانشگاه را مثبت ارزیابی کرد و گفت: ممکن است 
اقلیتی مسائل دیگری داشته باشند، اما کسانی که من سراغ 
دارم صرفا به این خاطر بوده که نوع اندیشه آن‌ها با نوع 
اندیشه حاکم بر دولت و وزارت علوم قبل همخوان نبوده 
و نیروهای قدرت فشار می‌آوردند برای اینکه سرکوب 
فکری کنند. یعنی می‌خواستند افرادی که نوع دیگری 
می‌اندیشند را با تمدید نکردن قرارداد و دیر تمدید کردن 
 قرارداد تحت فشار بگذارند که اینها همیشه یک نگرانی 

داشته باشند.
تهمورث بشیریه در گفت‌وگو با جماران ابراز امیدواری 
کرد که موضع رئیس‌جمهور مبنی بر بازگشت اساتید 
و دانشجویان اخراجی به دانشگاه، صرفا در حد حرف 
 باقی نماند و پیگیری شود تا این برگشت‌ها جامه عمل 

بپوشد. 
به گفته وی، حتی در صورت برگشت این افراد باید 
به صورت کلی یک طرح‌ریزی شود که همیشه تمدید 
قرارداد مثل یک چوب بالای سر استادان نباشد. چون 
استقلال را از آن‌ها می‌گیرد و نمی‌گذارد در جاهایی که باید، 

حرف بزنند. به هر حال آدم‌ها با یکدیگر متفاوت هستند 
و ممکن است یک کسی با کوچکترین تهدیدی خود را 

سانسور محض کند و دیگری این کار را تحمل می‌کند. 
همچنین ممکن است یکی امکانات مالی داشته باشد که 

 بتواند جای دیگری سر کند و یکی نمی‌تواند و باز مجبور به 
سانسور می‌شود.

بشیریه در پاسخ به این پرسش که نحوه صحیح بازگشت 
استادان به دانشگاه چیست، تصریح کرد: این احتیاج به 
بررسی دارد ولی تصور من این است که در این چند سال 
اصل بر رفتار سیاسی با استادان بوده و بنابراین باید فورا 
همه برگردند؛ مگر اینکه یک کسی معلوم باشد به دلیل 
دیگری که نیازمند بررسی هست دچار مشکل شده؛ او 
بماند تا بررسی صورت بگیرد. ولی یا سیاسی بوده و یا حتی 
ممکن است زیربنای مسأله سیاسی بوده، اما انگ دیگری 
زده باشند که او را به حاشیه ببرند. باید بعد بررسی صورت 
بگیرد و اگر چیزی ربط مستقیم به حضور در دانشگاه ندارد، 
هر اندیشه‌ای باید در دانشگاه باشد و بیرون طبق مقررات 
بررسی شود؛ ولی این نباید مانع از حضور در   دانشگاه باشد.

به گفته این استاد حقوق، باید آیین‌نامه‌های انضباطی 
بازبینی شود؛ آیین‌نامه‌هایی که حقوق و کرامت استادان، 
دانشجویان و اهالی دانشگاه را در نظر نگرفته است. همچنین 
باید کسانی که در این مدت عامل و ابزار قدرت برای این 
کارها بوده‌اند، فوری برکنار شوند. البته به این معنی نیست 
که از استادی برکنار شوند، اندیشه‌های آن‌ها هم باشد، 
ولی دیگر نباید در سطح مدیریت حضور داشته باشند. از 
دانشگاه‌هایی شروع کنند که بیشترین لطمه به آن‌ها خورده 
و این تغییرات سریع انجام شود و کسانی بیایند که اعتقادی 
به کرامت انسانی، کرامت دانشگاه و استقلال دانشگاه دارند 

و فقط دنبال مجیزگو نیستند.

استاد حقوق دانشگاه علامه طباطبایی مطرح کرد:

اخراج اساتید به دلیل ناهمخوانی با اندیشه حاکم بر وزارت علوم بود

گفت وگو

محمد درویش در گفت‌و‌گو با »توسعه 
ایرانی«: اصولا طرح گردشگری 

برای این اجرا می‌شود که محل ارائه 
زیبایی‌های طبیعت درآمدزایی و 

تولید پول داشته باشد که ما مجبور به 
بهره‌برداری از چوب جنگل نباشیم، 

اما در الیمالات با یک پارادوکس مواجه 
هستیم و این نهایت بی‌سلیقگی 

است که به بهانه ایجاد پارکینگ برای 
مجتمع گردشگری مهمترین نشانه 

جذابیت و زیبایی منطقه که همان 
درختان هیرکانی و پوشش طبیعی 

است را از بین ببریم

چگونه است که وقتی یک فیلم منتشر 
می‌شود که در آن یک خانم روسری 
از سرش افتاده است، در کمتر از 24 
ساعت او را شناسایی می‌کنید و کل 

مجتمع گردشگری را می‌بندید اما الان 
که یک درخت توسط لودر ریشه‌کن 
و همه جا هم عکس آن منتشر شده 
است نتوانسته‌اید شناسایی کنید 
و همه‌اش می‌گویید معلوم نیست 

برای کدام منطقه در مازندران است. 
بالاخره یک جا این اتفاق افتاده است

با حساسیت‌هایی که در شبکه‌های 
اجتماعی ایجاد شده و ورود دوباره 

سرپرست منابع طبیعی و رئیس 
سازمان محیط زیست به ساخت 

پارکینگ در جنگل الیمالات، جلوی 
ساخت و سازهای جدید گرفته و پروژه 

تعطیل شده است

یک فعال محیط زیست: درمورد 
جنگل الیمالات کمینه مطالبه باید 
بازپس‌گیری عرصۀ پاک‌تراشی و 

تصرف‌شدۀ جنگلی، از متجاوزان باشد 
و اینکه حداقل چند برابر درختانی 

که قطع کرده‌اند در این منطقه 
جنگل‌کاری و حفاظت کنند و منطقه را 

به حالت اول خود برگردانند


